

AVISO DE RETIFICAÇÃO

EDITAL TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2019 PROCESSO LICITATÓRIO 007/2019

Publicado no Site da Câmara Municipal de Vitória da Conquista, Ano 12 — Edição 2.360, informamos a todos os interessados a retificação da data de realização, conforme segue:

ONDE LE-SE: “Os envelopes contendo as Propostas Técnica e de Preços serão recebidos no dia 04 de junho de 2019, até às 9h00 ou se não houver expediente nesta data, no primeiro dia útil subsequente, no seguinte endereço: Rua Coronel Gugé, n. ° 150, Centro, Vitória da Conquista, Estado da Bahia.”

LEIA-SE AGORA: “Os envelopes contendo as Propostas Técnica e de Preços serão recebidos no dia 10 de junho de 2019, até às 9h00 ou se não houver expediente nesta data, no primeiro dia útil subsequente, no seguinte endereço: Rua Coronel Gugé, n. ° 150, Centro, Vitória da Conquista, Estado da Bahia.”

Vitória da Conquista, 06 de maio de 2019.

Luciano Gomes Lisboa
Presidente